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Тези 

 

Мета дослідження: Дослідити фільтрування водних розчинів, використовуючи 

ксилему, як основний елемент фільтра. 

Актуальність дослідження: Щороку 250 мільйонів людей страждають на 

хвороби, що спровоковані вживанням неякісної питної води, з них близько 3,5 

мільйонів помирають. З 2014 року в Україні виникла проблема нестачі питної 

води у зоні бойових дій, а у 2022 р. дефіцит води виріс у рази. Тому дуже 

важливим є швидке очищення брудної води. 

Об’єкт дослідження: фільтр з трьох компонентів: пісок, ксилема та активоване 

вугілля. 

Предмет дослідження: процес виготовлення фільтра. 

Методи дослідження: спостереження, порівняння, гіпотетико-дедуктивний 

метод. 

Завдання: проведення досліджень з розробки прототипу більш екологічного та 

дешевого фільтра для очищення води в польових умовах з використанням 

української сировини. 

Стислий опис теоретичної частини: 

Фільтр буде складатися з 3 етапів очищення: пісок(від великих домішок), 

ксилема(від бактерій, вірусів та малих домішок), активоване вугілля(від 

органіки, незначних домішок та поганого запаху). Цей фільтр легкий у 

конструюванні, дешевий та якісний. 

Стислий опис практичної частини: 

Після вивчення попередньої інформації було підібрано вітку заболонного 

дерева, що стане головним компонентом фільтрації води. Її було обточено до 

форми циліндру, після чого було вирізано диски діаметром 5,2 см та товщиною 

0,7 см, що дозволяє очищати рідини від значної кількості забруднень. Ксилему 

було залишено у воді за постійною температурою 60 градусів за Цельсія на 

годину. Потім було кинуто у воду температурою 20 градусів за Цельсія на 5 

хвилин, та занурено у 96% розчин етилового спирту на 48 годин, після чого 

було висушено за температурою 40 градусів за Цельсія протягом 8 годин. Ця 

особлива рецептура приготування ксилеми дозволяє їй швидше та довше 

фільтрувати воду від забруднень.  

Було куплено активоване вугілля середньої фракції та річковий пісок. Промито 

їх та висушено, після чого було застосовано у самому фільтрі. 

Було підготовлено дві силіконові трубки зовнішнім діаметром 5 мм, 

просвердлено у кришках пляшок отвори та за допомогою палички від «Chupa 

Chups» з’єднано між собою. 

Виробництво фільтра:  

1) Від двох пляшок було відрізано верхні частини(з кришками) 

2) Поміщено ксилему в одну з верхівок 



3) За допомогою будівельного фену з’єднано ксилему з двох сторін. 

4) Насипано пісок в одну з частин та активоване вугілля в іншу 

5) Закручено кришки пляшок та підвішено до перекладини. 

Висновки:  

У ході роботи було створено прототип фільтра, що очищає воду від смаку та 

запаху (за оцінкою фізичних змін властивостей рідин), було обґрунтовано 

фізичні явища мого досліду. 


